
 

Βύρωνας 22/10/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 389 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΔΟΕ, 

Γονεϊκό κίνημα, Συνδικάτα 

και Φορείς, ΜΜΕ 

 

 
 

 

Καταγγέλλουμε σε όλους τους εργαζόμενους και τον 
λαό της περιοχής μας την  «πανευρωπαϊκή 

συνάντηση φασιστών» την Τετάρτη 1η Νοεμβρίου στο 
Ν. Ηράκλειο. 

 

Σήμερα 10 χρόνια μετά και ενώ οι δίκες της εγκληματικής Χρυσής Αυγής συνεχίζονται, 
καταδικάζουμε στην πράξη τον φασισμό και το σύστημα που τον γεννά. 

Την στιγμή που το κράτος χρησιμοποιεί όλα τα μέσα καταστολής σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις 
εργαζομένων, συνταξιούχων, εκπαιδευτικών, μαθητών που διεκδικούν τα δικαιώματα 
τους, ταυτόχρονα επιτρέπει την ανεξέλεγκτη δράση των φασιστών. Επίσης οι δημοτικές 
αρχές σφυρίζουν αδιάφορα, δημιουργώντας με τη στάση τους πρόσφορο έδαφος στους φασίστες για 
να δράσουν. 

Στην περιοχή μας  μετράμε μόνο λίγους μήνες, από τον θάνατο ενός νέου ανθρώπου στη Νέα 
Φιλαδέλφεια από φασίστες, οι οποίοι πέρασαν ανενόχλητοι από 3 κράτη με τη «διακριτική» 
παρουσία των αστυνομικών δυνάμεων. Παρόλα αυτά  η κυβέρνηση προκλητικά αφήνει ξανά 
τους φασίστες να δρουν ανεξέλεγκτοι και να οργανώνουν αυτήν την «παρασύναξη». 

Είναι πρόκληση στην περιοχή του αιματοβαμμένου μπλόκου της Καλογρέζας όπου 22 παλικάρια 
έδωσαν τη ζωή τους στον αγώνα ενάντια στους ναζί κατακτητές και τους ντόπιους ταγματασφαλίτες, 
στο Ν. Ηράκλειο όπου η Ηλέκτρα Αποστόλου πέρασε πολλά χρόνια της ζωής και του αγώνα και που 
βασανίστηκε και εκτελέστηκε από τους κατακτητές, να έρχονται σήμερα οι απόγονοι των Ναζί και να 
καλούν σε συγκέντρωση!!! 

Τους προειδοποιούμε : Να μην τολμήσουν να εμφανιστούν σε αυτές τις περιοχές γιατί εδώ 
είναι ο τόπος της αντίστασης και της προσφυγιάς, του αγώνα και της θυσίας!!! 

Καλούμε τους εργαζόμενους και όλο τον λαό της περιοχής σε μαζική συμμετοχή στο μεγάλο 
αντιφασιστικό συλλαλητήριο των σωματείων και των μαζικών φορέων της βορειοδυτικής Αθήνας 
ενάντια στην προκλητική φιέστα που ετοιμάζουν οι φασίστες στο Ν. Ηράκλειο. 

Καλούμε κάθε σωματείο και μαζικό φορέα της περιοχής να πάρει ανάλογες αγωνιστικές 
και μαχητικές αποφάσεις. 

ΕΙΣΤΕ Η ΣΑΠΙΛΑ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΝΤΟΥΝΙΑ ΜΠΛΟΚΟ ΣΤΟΥΣ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΣΕ ΚΑΘΕ 
ΓΕΙΤΟΝΙΑ!!! 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στηρίζει το κάλεσμα των εκπαιδευτικών 
σωματείων «Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ν.Ιωνίας-Ηρακλείου-Μεταμόρφωσης-
Λυκόβρυσης «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ» και Δ΄ ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής» και σε περίπτωση που οι 
φασίστες τολμήσουν να πραγματοποιήσουν τη μαύρη σύναξή τους καλεί στη 
Συγκέντρωση που θα αποφασιστεί από τα σωματεία και τους φορείς. 
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